Отчет по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района» за 1 квартал 2023 года
Администрация Рассветовского сельского поселения Староминского района сообщает, что на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района действует муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района», утвержденная постановлением администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 10.11.2021 г. № 111 (в действующей редакции постановление от 18.10.2022 № 88).
Количество проведенных физкультурно-спортивных мероприятий за 1 квартал 2023 года составило – 8. Количество участников физкультурно-спортивных мероприятий за 1 квартал 2023 года – 65 человек.
Число систематически занимающихся физической культурой и спортом составляет 283 человека. Из них детей, подростков и молодежи до 30 лет 212 человек.
В Рассветовском сельском поселении 11 спортивных сооружений, из них: спортивных залов - 1, плоскостных спортивных сооружений – 5.
По программе на 2023 г. заложено 15 000 рублей на приобретение спортивного инвентаря. За 1 квартал 2023 года освоено 0 рублей. Программа выполнена за 1 квартал 2023 года на 50 %.

