УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Рассветовском сельском поселении Староминского района» на 2024-2028 годы
Администрация Рассветовского сельского поселения уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Рассветовском сельском поселении Староминского района» на 2024-2028 годы.
Проект муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Рассветовском сельском поселении Староминского района» на 2024-2028 годы размещен на официальном сайте администрации Рассветовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:
http://www.rassvetsp.ru, раздел «Муниципальные правовые акты», подраздел «Проекты документов».
Срок проведения общественного обсуждения: начало 31 июля 2023 года, окончание 06 августа 2023 года.
Предложения к проекту муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Рассветовском сельском поселении Староминского района» на 2024-2028 годы направляются в письменном виде путем  направления ее:
1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: 
rassvetovskoe@mail.ru;
2. нарочно в администрацию Рассветовского сельского поселения по адресу: 353612, Краснодарский край, поселок Рассвет, ул. Мира, д. 13, по рабочим дням с 9 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.
Контактное лицо по вопросам направления предложений:  специалист 1 категории администрации Рассветовского сельского поселения – Коркишко Елена Николаевна, 8(86153) 5-32-53.
Проведение общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Рассветовском сельском поселении Староминского района» на 2024-2028 годы и рассмотрение поступивших предложений будет проводиться 07.08.2023, в кабинете № 1, в 10 часов, ул. Мира, 13.
