ОТЧЕТ

О РАБОТЕ СОВЕТА И АДМИНИСТРАЦИИ

Рассветовского сельского поселения

ЗА 2016 ГОД

Уважаемые депутаты, жители сельского поселения, уважаемые гости и приглашенные!
Сегодня мы подводим итоги работы Совета и администрации Рассветовского сельского поселения за 2016 год и определяем перспективы деятельности Совета и администрации на 2017 год.
Советом Рассветовского сельского поселения в 2016 году проведено 13 сессий, на которых принято 63 решения Совета.

Вопросы, которые были включены в повестку дня сессий, прежде рассматривались на заседаниях депутатских комиссий. 

Совет согласует проекты решений на стадии их подготовки не только с заинтересованными службами, но и с прокуратурой района на соответствие их действующему законодательству и для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы. Это позволило сократить количество протестов и представлений прокурора на уже принятые решения.
Решаются  вопросы, связанные с принятием бюджета, его наполняемостью, внесением изменений.
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛЕНИЯ
ДОХОДЫ
В 2016 году в бюджет Рассветовского сельского поселения Староминского района поступило 13263,8 тыс. рублей из них доходов местного бюджета  без учета безвозмездных поступлений 8866,2 тыс. рублей, дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поступили в сумме -1298,6 тыс. рублей, прочие субсидии из краевого бюджета на выполнение программ 1191,1 тыс. рублей, благодаря этому мы смогли выполнить муниципальные программы на условиях со финансирования, прочие межбюджетные трансферты ЗСК для решения социально значимых вопросов 300,0 тыс. рублей:

1. Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры» по подпрограмме «Кадровое обеспечение в сфере культуры и искусства» на 2016 год краевые средства в сумме -1191,1 тыс. рублей, местный бюджет -150,9 тыс. рублей.
2. Земельный налог является главным доходом в поселении, было запланировано в сумме 5222,4 тыс. рублей выполнено 5229,7 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 31,1%; 

Налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 236,0 тыс. рублей выполнено 242,0 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года  на 20,5 %;

 Налог на доходы с физических лиц запланировано 1558,9 тыс. рублей выполнено 1573,4 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 8,0%;

Прочие доходы от оказания платных услуг запланировано 16,9 тыс. рублей, выполнено в сумме- 16,9 тыс. рублей

Субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты - 190,4 тыс. рублей, поступило 100,0% от годового бюджетного назначения.

Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ- 3,8 тыс. рублей, поступила в полном объеме.

Номинальная среднемесячная заработная плата в расчете на одного работающего крупных и средних предприятий поселения составила 15400 рублей, что выше уровня 2015 года на 700,0 рубля. В том числе по видам экономической деятельности:

- сельское хозяйство: 19600 рублей, что выше уровня прошлого года на 800,0 рублей или 4,2 %;
РАСХОДЫ

Бюджет поселения по расходам за 2016 год исполнен в сумме 12310,6 тыс. рублей, что составило 89,7 % к уточненному годовому плану и 99,4 % к исполнению за аналогичный период прошлого года.

Из общей суммы расходов бюджета поселения за 2016 год направлено:

- на культуру, кинематографию, средства массовой информации 5218,7 тыс. рублей (42,0 % в общем объеме расходов бюджета из них краевых денежных средств – 1091,1 тыс. рублей, местный бюджет- 4127,6 тыс. рублей);

- на жилищно-коммунальное хозяйство – 1964,5 тыс. рублей (15,6 % в общем объеме расходов бюджета);

- на дорожную деятельность – 263,6 тыс. рублей (2,1 % в общем объеме расходов бюджета);

- на физическую культуру и спорт – 30,0 тыс. рублей (0,24 % в общем объеме расходов бюджета).

- тех. обслуживание систем пожарной сигнализации – 48,7 тыс. рублей (0,39% в общем объеме расходов бюджета).

Основными статьями расхода бюджета являются:

- оплата труда и начисления на оплату труда – 6711,5тыс. рублей (54,0 % в общем объеме расходов бюджета);

- оплата коммунальных услуг –  654,0 тыс. рублей (5,3% в общем объеме расходов бюджета);

- увеличение стоимости основных средств –1002,6 тыс. рублей (8,1 % в общем объеме расходов бюджета);

- содержание имущества – 1258,8 тыс. рублей (10,2 % в общем объеме расходов бюджета), увеличение стоимости материальных запасов.
На 2017 год бюджет Рассветовского сельского поселения запланирован в объеме 9046,4 тыс. рублей, это 61,2 % от уточненного плана 2016 года.
КУЛЬТУРА

Администрация Рассветовского сельского поселения проводит целенаправленную работу по организации библиотечного обслуживания населения, создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами учреждений культуры.

На территории Рассветовского сельского поселения работают 5 учреждений культуры и поселенческая библиотека.

В 2016 году из бюджета Рассветовского сельского поселения на культуру израсходовано 5218,7 тыс. рублей, в том числе:

1. Коммунальные услуги специалистам – 60,4 тыс. рублей
2.     Услуги связи – 12,1 тыс. рублей

3. Коммунальные услуги (оплата потребления электроэнергии, потребление тепловой энергии, потребления воды) услуги по содержанию имущества (вывоз твердых бытовых отходов, заправка картриджа, техническое обслуживание систем пожарной безопасности. 

5. Прочие расходы: услуги за ведение бухгалтерского учета, услуги по рас пломбированию 3 - х фазного прибора учета эл. энергии, услуги по организации обучения по программе «управление государственными и муниципальными запасами», за негативное воздействие на окружающую среду,) -807,8 тыс. рублей;

6. Налоги (платежи экологий, имущественный налог, налог на землю – 32,5 тыс. рублей;

7. Приобретение материальных запасов (канцтовары, бумага, книги канцелярские, приобретение масла 2-х контактного) - 36,7 тыс. рублей;

8. В 2016 году произведена замена кресел и текущий ремонт фасада на сумму 659,0 тыс. рублей в доме культуры п. Рассвет. Данные мероприятия финансировались за счет средств МО Староминский район.
ЖКХ

         Администрацией  Рассветовского  сельского поселения в 2016 году приняты и исполнены следующие программы:

-муниципальная целевая программа «Газификация Рассветовского  сельского  поселения»;
-муниципальная целевая программа «Ремонт автомобильных дорог в населенных пунктах Рассветовского  сельского  поселения Староминского  района на 2016годы»; 

-муниципальная целевая программа «Обеспечение беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, информации и связи в Рассветовском сельском поселении Староминского района на 2015-2020 годы»; 

-муниципальная целевая программа «Строительство водопроводных сетей и инженерных сооружений для водоснабжения поселка Придорожный, Рассветовского сельского поселения Староминского района на 2015-2018 г.»;
-муниципальная целевая программа Рассветовского сельского поселения Староминского  района «Историко-культурное наследие на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района на 2014-2016годы»; 

-муниципальная  целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в Рассветовском сельском поселении Староминского района на 2016 год»;
-муниципальная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий  Рассветовского сельского поселения Староминского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».
     В 2016г.  продолжились работы по разработке документации по строительству второй очереди газопровода   п. Заря. Проведены геологические и геодезические изыскания, затраты на изготовление данной документации составили около 200.0тыс. рублей за счет средств бюджета поселения,  проведены работы по проекту межевания земельного участка под строительство данного газопровода, затраты составили 93 тыс. руб. за счет бюджета поселения. Разработана проектно-сметная документация строительства разводящего газопровода 2 очереди в п. Заря, проведена ее госэкспертиза, финансовые затраты составили 950 тыс. рублей, из них 750 тыс. рублей финансировалось за счет средств МО Староминский район
       В 2016 году произведен ремонт дороги по ул. Западной,  сумма затрат за счет бюджета поселения составила 263 тыс. рублей.          

         В 2016 году продолжает действовать договор  по аренде внутри поселковых водопроводных сетей  с ООО «Юг водоканал», заключенный до 2015 года, который обеспечивает нашему населению устойчивое водоснабжение. Также заключены договора на обслуживание и ремонт уличного  освещения, очистку от снега и грейдирование дорог по поселкам поселения. 

         В настоящее время заключено 208 индивидуальных договоров населения с ООО «Строй Дизайн» на вывоз мусора, все организации, находящиеся на территории поселения, также вывозят мусор по  договорам с данной организацией.

        В апреле, августе, октябре 2016г. проводились субботники по наведению санитарного порядка на территории поселков поселения, кладбища, на территории несанкционированных свалок п. Рассвет, п. Первомайский. Было вывезено более 150 т. мусора на районную свалку с помощью предприятий, расположенных на территории поселения: ООО «Скиф». ООО «Агросоюз», ЗАО фирма  «Агрокомплекс».        

        В п. Дальний, п. Первомайский, п. Рассвет проведены работы по обустройству парковых зон, произведено омоложение насаждений, высажено более 300 саженцев разных пород.

        В парковой зоне п. Дальний проведены работы по монтажу детской площадки, спортивных тренажеров на средства, выделенные председателю ТОС п. Дальний Белоус Е., занявшему 2 место в районном смотре конкурсе председателей ТОС. 

ПРАВОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АДМИНИСТРАЦИИ
Администрацией Рассветовского сельского поселения Староминского района в 2016 году было заключено 232 договора (соглашений, муниципальных контрактов) с организациями, индивидуальными предпринимателями и частными лицами на закупку товаров, оказание услуг, выполнение работ для муниципальных нужд.

За отчетный период административной комиссией при администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района с 01.01.2016г. по 31.12.2016г проведено и рассмотрено 14 протоков, из них:

- вынесено 9 постановлений по ст. 3.2. ч.11, ст. 2.5. Закона Краснодарского края «Об административных правонарушениях» №608-КЗ от 23.07.2003г. о применении к виновным лицам наказания в виде предупреждения.

- вынесено 5 определений по ч. 3 ст. 2.9 Закона Краснодарского края «Об административных правонарушениях» №608-КЗ от 23.07.2003г. о передаче материалов дел об административных правонарушениях в Мировой суд Староминского района.

Отмежёваны и поставлены на кадастровый учет земельные участки под автодорогами в пос. Придорожном, пос. Дальнем, пос. Восточном и пос. Первомайском с целью дальнейшей регистрации права муниципальной собственности на земельные участки под автомобильными дорогами. 

Оформлено право муниципальной собственности на 45 автомобильных дорог общего пользования, расположенных в границах Рассветовского сельского поселения.

Оформлено право муниципальной собственности на земельный участок общей площадью 538000 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу: Краснодарский край, Староминский район, в границах ЗАО «Рассвет», из которых 299994 кв.м. переданы по договору в аренду Староминскому районному казачьему обществу Отдельного общества – Ейскому казачьему Кубанскому обществу, в соответствии с Земельным кодексом РФ, Законом Краснодарского края «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае» от 11.03.2016г. №3358-КЗ. В настоящее время готовятся документы для передачи в аренду Староминскому районному казачьему обществу Отдельного общества – Ейскому казачьему Кубанскому обществу земельного участка площадью 237998 кв.м.

В течении 2016 года велась работа по формированию и техническому оснащению рабочих мест и подключению к системе межведомственного взаимодействия, а также переводу услуг, предоставляемых администрацией Рассветовского сельского поселения в электронном виде.

ВОИНСКИЙ УЧЕТ
Основная цель воинского учета - обеспечение полного и качественного укомплектования призывными людскими ресурсами  ВС РФ, других войск, воинских формирований и органов в мирное время, а также обеспечение в периоды мобилизации, военного положения и в военное время:

а) потребностей ВС РФ, других войск, воинских формирований, органов и специальных формирований в мобилизационных людских ресурсах путём заблаговременной приписки (предназначения) граждан, пребывающих в запасе, в их состав.

б) потребностей органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций в трудовых ресурсах путём закрепления (бронирования) за ними необходимого количества руководителей и специалистов из числа граждан, пребывающих в запасе, работающих в этих органах и организациях.

Основными задачами воинского учета являются:

- обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством РФ;

- документальное оформление сведений воинского учета о гражданах, состоящих на воинском учёте;

- анализ количественного и качественного состава призывных и мобилизационных ресурсов;

 - проведение плановой работы по подготовке необходимого количества военно-обученных граждан, пребывающих в запасе, для обеспечения мероприятий по переводу ВС РФ с мирного на военное время.

В 2016 году эти задачи выполнены.

В Рассветовском сельском поселении Староминского района на воинском учете состоит: 541 человек: из них 496  - прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса, 16 офицеров запаса, 29 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет. В 2016 году движение учитываемых ресурсов составило - 45 человек. Убыло-25 человек, прибыло-20 человек, в том числе 12 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации. Собраны и подготовлены дела на юношей 2000 года рождения - 15 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет.

Проведена агитационная работа с гражданами, пребывающими в запасе, по заключению контрактов на прохождение военной службы. Постоянно ведется изучение документов по ведению воинского учета. 

В течение года производится постановка на воинский учет граждан, заполняются на них учетные и алфавитные карточки. Работа военно - учётного стола на протяжении многих лет отмечается с положительной стороны.

Гражданская оборона, защита населения от ЧС природного и техногенного характера

Согласно федеральному закону от 06 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с изменениями и дополнениями ФЗ - № 136 от 27 мая 2014 года ст. 14,  в полномочия Рассветовского сельского поселения Староминского района входит - участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения.

В 2016 году была проведена подготовка и обучение, населения по примерной программе в области гражданской обороны и защиты населения от ЧС природного и техногенного характера, также разработана схема оповещения населения, в случае угрозы возникновения или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района. 

Согласно утвержденному графику проведения сходов граждан поселения, на повестке дня в обязательном порядке были рассмотрены следующие вопросы: 1.«Действия населения в случае угрозы и возникновения ЧС природного и техногенного характера», 2. «Действия населения при угрозе и возникновении подтопления».

В 2016 году было организовано регулярное информирование населения о гидрометеорологической обстановке и угрозах возникновения чрезвычайных ситуаций, посредством размещения данной информации на информационных стендах во всех населенных пунктах поселения, СДК поселения, путем информирования в телефонном режиме организаций, находящихся на территории поселения.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В 2016 году ежемесячно было организовано изготовление и распространение  среди населения наглядной агитации о мерах пожарной безопасности в жилом секторе, мерах пожарной безопасности в целом, размещение соответствующей информации на информационных стендах во всех населенных пунктах поселения, в местах массового скопления людей, на сайте администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района, путем размещения заметок на данную тему  в газете «Степная Новь».

Согласно утвержденному графику проведения сходов граждан поселения, на повестке дня в обязательном порядке рассматривался вопрос по соблюдению мер пожарной безопасности (соблюдение мер пожарной безопасности в жилом секторе, предупреждение ландшафтных пожаров, соблюдение мер пожарной безопасности в целом, действия населения при пожаре, пожароопасный период).

Ежемесячно проводилась под роспись с населением, силами работников администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района, руководителями ТОС - разъяснительная работа по соблюдению мер пожарной безопасности, обязательному обеспечению зданий строений, принадлежащих гражданам, первичными средствами пожаротушения и противопожарным инвентарем. Особое внимание было уделено мерам пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования, печей, электрооборудования, а также населению преклонного возраста, инвалидам, неблагополучным гражданам и многодетным семьям, а также  обход частных домовладений, наиболее подверженных риску возникновения пожаров.

Были приняты все меры по недопущению перекрытия дорог, проездов, обеспечивающих беспрепятственное движение пожарных подразделений к пожарным гидрантам.

На территории поселения находятся в полном объеме и в исправном состоянии источники водоснабжения (пожарные гидранты в количестве 5 шт., пож.кран - 2 шт., пож.водоем - 3 шт.). 

С 2016 года внедрено в практику  при администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района обучение граждан мерам пожарной безопасности (листовки, памятки), при получении ими всевозможных материальных пособий. Особое внимание было уделено социально-незащищенным гражданам.

Разработан план дополнительных мероприятий Рассветовского сельского поселения Староминского района по обеспечению пожарной безопасности в пожароопасный период 2016 - 2017 гг. 

На территории Рассветовского сельского поселения Староминского района действует муниципальная программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района», утвержденная постановлением администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 12.10.2015 г. № 201.  Были внесены изменения -  Постановление администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 05.12.2016 г. № 208 «О внесении изменений в постановление администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 12.10.2015 года № 201 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района». Мероприятия муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района», требующие бюджетного финансирования, за истекший период 2016 г. выполнены на 87 %.  Мероприятия муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района», не требующие бюджетного финансирования, за истекший период 2016 г., выполнены на 100 %. По программе на 2016 год было заложено 56,95 тыс. руб. Освоено- 48, 750 тыс. руб. Муниципальная программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района»,  за истекший период 2016 г. выполнена на 94 %.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА, СПОРТ, КАЗАЧЕСТВО

1. На территории Рассветовского сельского поселения Староминского района действует муниципальная программа «Молодежь Рассветовского сельского поселения Староминского района», утвержденная постановлением администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 07.10.2015 г. № 198. Мероприятия муниципальной программы «Молодежь Рассветовского сельского поселения Староминского района», требующие бюджетного финансирования, за истекший период 2016 года   выполнены на 100 %:

8,8 тыс. руб. - составила оплата труда вожатому на дворовой молодежной площадке по месту жительства «Юность» (июнь, июль, август; с составлением договора о возмездном оказании услуг); 

6,2 тыс. руб. - было потрачено на приобретение спортивного инвентаря и канцелярских принадлежностей. 
Эффективность программы за истекший период 2016 г. составила 100 %.

2. На территории Рассветовского сельского поселения Староминского района действует муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района», утвержденная постановлением администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 07.10.2015 г. № 199.  В связи с   дефицитом в бюджете поселения, были внесены изменения -  Постановление администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 17.11.2016 г. № 194 «О внесении изменений в постановление администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 07.10.2015 года№199 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района». 
Мероприятия муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Рассветовского сельского поселения Староминского района», требующие бюджетного финансирования, за истекший период 2016 г. выполнены на 100 %:

30,0 тыс. руб. - были потрачены на проведение спортивных мероприятий: турнир по футболу, посвященный празднику «День пос. Рассвет», Первенство района по футболу среди мужских команд, спортивный праздник, посвященный празднованию Дня физкультурника «За здоровьем в парки и на спортплощадки!», соревнования «Спортивные игры трудящихся Кубани 2016», спортивный праздник, посвященный Дню Победы в ВОВ 1941 - 1945 гг. , Кубок главы МО Староминский район по футболу, посвященный 71ой годовщине Победы в ВОВ 1941 - 1945 гг., Сельские спортивные игры Кубани 2016 г., спортивный праздник «А ну-ка, парни!», в честь Дня защитника Отечества, фестиваль «Спортивная семья» и др.

Эффективность программы за истекший период 2016 г. составила 100 %.

3. На территории Рассветовского сельского поселения Староминского района действует муниципальная программа «Поддержка Рассветовского хуторского казачьего общества Рассветовского сельского поселения Староминского района», утвержденная постановлением администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 31.12.2015 г. № 270.  В связи с   дефицитом в бюджете поселения, были внесены изменения -  Постановление администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 24.11.2016 г. № 200 «О внесении изменений в постановление администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района от 31.12.2015 года № 270 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка Рассветовского хуторского казачьего общества Рассветовского сельского поселения Староминского района». По программе на 2016 год было заложено 20 000 рублей. Израсходовано за 2016 г. - 20 000 рублей. Денежные средства были потрачены на приобретение спортивного инвентаря. Мероприятия муниципальной программы, требующие бюджетного финансирования, за истекший период 2016 г. выполнены на 100 %. Мероприятия муниципальной программы, не требующие бюджетного финансирования, за истекший период 2016 г. выполнены на 100 %. Эффективность программы за истекший период 2016 года составила 100 %.

Казачье общество активно принимало участие в военно-патриотическом, нравственном и духовном воспитании молодежи.

ПОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧЕТ.
На 1 января 2017 год, согласно записям в книгах похозяйственного учёта, на территории нашего поселения числится 1150 дворов: численность постоянного населения 2786 человек. 

Из них: пенсионеров 715 человек 

Детей – до 14 лет - 360 человек 

              от 14 до 18 лет - 95 человек 

молодежи от 18 до 30 лет - 505 человека

490 человек прописаны на территории поселения, а проживают и работают за пределами района. 

Число зарегистрированного и проживающего населения в трудоспособном возрасте – 1310 человека; из них работающих и занятых 1290 человека. Из 1150 двора 816 хозяйств занимается выращиванием продукции в личных подсобных хозяйствах, это не только те хозяйства в которых выращивается продукция животноводства (молоко, мясо) на сдачу, продажу, но и хозяйства выращивающие картофель, овощи, овец, кроликов, занимающихся производством мёда, молока, мяса для личных нужд.

По данным ежегодной переписи на 01.07.2016 год в личных подсобных хозяйствах содержатся:

Крупно рогатый скот всего: - 105 голов

Мелко рогатый скот – 151 голова

1 семья обратились в 2016 году в администрацию поселения по оформлению документов по программе «Жилище» (для постановки на учет по улучшению жилищных условий). Всем выданы надлежащие документы, даны разъяснения.

Администрация Рассветовского сельского поселения тесно сотрудничает с Управлением сельского хозяйства администрации МО Староминский район. Жителям нашего поселения предлагается перепрофилироваться на другие виды выращивания животных.

В 2016 году проводились занятия на базе Брюховетского колледжа. Главным инспектором Рассветовского сельского поселения были подготовлены объявления, а так же приглашались представители ТОС в администрацию Рассветовского сельского поселения для разъяснения более подробной информации жителям.

От нашего поселения в 2016 году прошел обучение 1 представитель КФХ в КУБГАУ по программе: «Выращивание объектов аквакультуры в условиях Краснодарского края» и по программе: «Организация КФХ» по специализации «Поддержка начинающих фермеров» в                   г. Москве. Ежегодно проводится уточнение похозяйственных книг администрации Рассветовского сельского поселения по состоянию на 01.01.2017 год.

За год выдано 1577 разных видов справок из книг похозяйственного учета.

Территориального общественного самоуправления (ТОС)
В  Рассветовском сельском поселении в 2016 году осуществляли свою работу руководители ТОС шести поселков. 

Деятельность органов территориального общественного самоуправления – это огромная помощь администрации в работе с населением.
Руководители ТОС активно сотрудничают с органами местного самоуправления, участвуют в работе сессий депутатов поселения,  являются связующим звеном между жителями территории органа ТОС и руководителями организаций, предприятий и различными структурами органов власти. Активно сотрудничают с участковым уполномоченным полиции, МЧС по вопросам профилактики правонарушений, своевременному выявлению неблагополучия в семьях, санитарному состоянию улиц и домовладений, пожарной безопасности.
Компенсационные выплаты руководителям ТОС составляют 1500 в поселке Рассвет и 1000 рублей в остальных поселках. 

Специалисты Рассветовского сельского поселения по итогам работы ТОС 2016 года предварительно подали все необходимые документы на районный конкурс председателя ТОС №1 п. Первомайский: Лямина Наталья Николаевна для дальнейшего участие в краевом конкурсе ТОС. 
Руководитель ТОС №4 Белоус Евгений Витальевич  на уровне района и края занял 2-е место с призовым фондом 300 тыс. рублей. За счет этих деньги в 2016 году п. Дальний установили детскую игровую площадку и спортивные тренажеры.
Рассветовское сельское поселение гордится победой и благодарит Законодательное собрание края за ту поддержку, которую край оказывает поселениям и за организацию такого значимого для жителей поселений  конкурса!


Кроме этого, не могу, не отметить предприятия, организации, КФХ и ИП которые непосредственно принимают активное участие: в благоустройстве нашего поселения: ООО «Скиф», ООО «Агро союз», ОАО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, КФХ Самойлк В.И., КФХ Линец А.И., Ланко, Левченко, Игнатьев, Цыгикало Л.С. и другие. Ну и конечно же наш совет ветеранов под председательством Копыловой Г.В..
План работы администрации Рассветовского сельского поселения Староминского района на 2017г.
    Администрация Рассветовского сельского поселения Староминского района, рассмотрев обращения и наказы граждан поселения,  сообщает, что в план работы администрации на 2017г. включены следующие мероприятия:                                                                                                                                                                                                                                                                                       1.Строительство разводящего газопровода 2 очереди в п. Заря по  муниципальной программе Рассветовского сельского поселения Староминского района «Газификация Рассветовского сельского поселения на 2016-2018 годы»  на сумму 2300 тыс. рублей.
 2. Ремонт автодороги по ул. Кузнечной и ул. 40 лет Победы п. Рассвет  по муниципальной программе Рассветовского  сельского  поселения «Ремонт  автомобильных дорог в населенных пунктах Рассветовского сельского поселения Староминского района»

 3.Изготовление проектно-сметной документации строительства водопроводных сетей и инженерных сооружений для водоснабжения п. Придорожный по  муниципальной программе «Строительство водопроводных сетей и инженерных сооружений для водоснабжения п. Придорожный Рассветовского сельского поселения Староминского района на 2015-2018 г.».
 4. Реконструкция уличного освещения в п. Дальний.

 6. Обеспечение устойчивой связью сети интернет и сотовой связи различных операторов населения всех поселков поселения.

Благодарю за внимание!

