ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
об использовании (освоении) средств, предоставленных бюджету Рассветовского сельского поселения из краевого бюджета в форме дотаций на поощрение победителей в конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2018 году 


В рамках реализации Муниципальной программы «Об утверждении муниципальной программы Рассветовского сельского поселения Староминского района «Территориальное Общественное самоуправление в Рассветовском сельском поселении» с целью осуществления мероприятия «Поощрение победителей краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления»  по п.4 ч.1 ст.93 44-ФЗ заключены прямые договоры на общую сумму 531100,00руб., в том числе:
 
-договор №21 от18.06.2019 - выполнение работ по ремонту тротуара по пер. Школьный п. Рассвет Рассветовского сельского поселения составляет 92859,00 руб.;
- договор №128 от 20.06.2019 составляет 95000,00 руб. (детское игровое оборудование (для детской площадки);
- договор №132 от 24.06.2019 на составляет 65000,00 руб. Приобретение и установка Детской спортивно-игровой площадки п. Рассвет ул. Мира.. установка ограждений и освещения для Детской спортивно-игровой площадки п. Рассвет ул. Мира;
- договор №147 от 04.07.2019 составляет 240000,00 руб. монтаж, сборка, установка Детской спортивно-игровой площадки п. Рассвет ул. Мира;
-контракт № 202 с 07.10.2019 составляет 38241,00 руб., израсходованы на приобретение зелёных насаждений для посадки в парковых зонах Рассветовского сельского поселения Староминского района.
На территории Рассветовского сельского поселения Староминского района, возле здания МКУК СДК п. Рассвет установлена Детской спортивно-игровая площадка, возле площадки и в парковой зоне высажены кустарники и деревца это (чебушник, форзиция, дейция, спирия, можжевельник, церцис, рябина, боярышник, черемуха).
[bookmark: _GoBack]Также по в п. Рассвет отремонтирован тротуар по пер. Школьному.
Все денежные средства использованы по целевому назначению.


Приложение: Фото (прилагается)

 

Глава поселения                                                                          А.В. Демченко
